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Neutro | Neutral cable e Neutro | Neutral cable
| Fase up/down | Phase up/down : Fase up/down | Phase up/down
.\ Fase down/up | Phase down/up - Fase down/up | Phase down/up
& = ar = Terra | Ground cable & = aw a Terra | Ground cable
Motori finecorsa meccanico @45mm Motori finecorsa meccanico con manovre di soccorso @45mm
Mechanical limit switch motor @45mm Mechanical limit switch motor with manual override @45mm
Cod. articolo Vac/Hz W Nm Rpm Ne° giri L Kg Cod. articolo Vac/Hz W Nm Rpm Ne° giri L Kg
Item number Vac/Hz w Nm Rpm Turns L Kg Item number Vac/Hz w Nm Rpm Turns L Kg
KO020/17S 230/50 150 20 17 28 523 177 KO30/17MS 230/50 240 30 17 28 614 2.67
KO30/17S 230/50 240 30 17 28 573 1.98 KO50/12MS 230/50 240 50 12 28 614 2.67
K050/12S 230/50 240 50 12 28 573 1.98 ) ) . .
Alimentazione Potenza Coppia Velocita Peso motore
Vadhz | power supply W 1 power Nm | Rated torque Rem | Output speed K | Weight
- Alimentazione w Potenza i Coppia Rom Velocita . Peso motore
Power supply Power Rated torque Output speed Weight s Indice protezione Lunghezza cavo 2.50ml M Motore a 4 fili 5 Garanzia CE VoE NF oMM Certificato
Protection index é Cable lenght 2.50ml Four wire motor vars | Warranty Certified
Indice protezione Lunghezza cavo 2.50ml M Motore a 4 fili Garanzia CE vor NF cMim Certificato
P44 1 protection index é Cable lenght 2.50ml Four wire motor vas | Warranty Certified
Staffa con perno quadro completa di culla interasse 48/60 mm Staffa manovra con perno quadro completa di culla interasse 48/60 mm
Bracket with square pin center-to-center distance 48/60 mm Bracket manual override with square pin center-to-center distance 48/60 mm
Cod. articolo Pz Cod. articolo Pz
Item number Pcs Item number Pcs
KO103s 1 KO103sM 1
@ Materiale: ferro zincato @ Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel Material: galvanised steel
o | adattatori disponibili a pag.149 o | adattatori digponibili a pag.149
A adapters available on page 149 U adapters available on page 149
4
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Comune | Neutral cable
:? Fase up/down | Phase up/down
-

“ aw = Terra | Ground cable

Cod. articolo Vac/Hz W Nm
Item number Vac/Hz w Nm
KO20/17SE 230/50 240 20
KO30/17SE 230/50 240 30
KO50/12SE 230/50 240 50
Alimentazione Potenza
Vachz| - power supply W 1 power Nm

Lunghezza cavo 2.50ml

Pas Cable lenght 2.50ml

Indice protezione é
Protection index

®

MOTORS AND ACCESSORIES
CARLO
B Trasmettitori
Emitter
Cod. articolo Note Pz
Item number Note Pcs
KOT1CS Trasmettitore ad 1 canale | 1 Channel emitter 1
KOT5CS Trasmettitore a 5 canali | 5 Channel emitter 1
. o
N
B(»’ L I S -
——CARLO
Caratteristiche tecniche
Technical data
Vac/Hz Batteria da 3 VDC tipo CR2032 | 3 VDC battery type CR2032
MHz 433.42MHz | 433.42MHz
| °C 0°/+40° | 0°/+40°
Bous |
l Portata 20mt con 2 muri portanti interposti | 20mt with 2 support walls in between
48,35 ‘ 14,8 Alimentazione Frequenza
b VecHz | power supply MHz | Frequency
:)j ] . | Temperatura funzionamento Indice protezione ¢ Certificato
3 < Opereting temperatur P30 protection index Certified
—]| <
S}
Motori finecorsa radio @45mm Ny, Trasmettitore a parete
Radio tubolar motor @45mm N EW‘ Wall transmitter
Rpm Ne° giri L Kg » Cod. articolo Note Pz
Rpm Turns L Kg Item number Note Pcs
17 infiniti | infinite 628 2.21 KOT1CS.P Trasmettitore a 1 canale da parete | 1 Channel wall remote control 1
17 infiniti | infinite 628 2.21
12 infiniti | infinite 628 2.21
o Caratteristiche tecniche
Coppia Velocita Peso motore @ Technical data
Rated torque Rem | Output speed K | Weight
Vac/Hz Batteria da 3 VDC tipo CR2032 | 3 VDC battery type CR2032
Motore a 3 fili Garanzia Certificato
Four wire motor yés Warranty (€ VDE NF cMIM Certified MHz 433.42MHz | 433.42MHz
°C 0°/+40° | 0°/+40°
Portata 20mt con 2 muri portanti interposti | 20mt with 2 support walls in between
Staffa con perno quadro completa di culla interasse 48/60 mm 10 Vac/H Alimentazione H Frequenza
Bracket with square pin center-to-center distance 48/60 mm M2\ power supply | Frequency

o

Cod. articolo
Item number

KO103s

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

adattatori disponibili a pag.149
adapters available on page 149

Pz
Pcs

c°

Temperatura funzionamento

Opereting temperatur

P30

Indice protezione
Protection index

€

Certificato
Certified
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Adattatori per motore @45
Adapters for @45 motors

Adattatori ottagonali 60
Octagonal adapter 60

Cod. articolo
ftem number

KOOT60S

Adattatori con ogiva tonda 70
Adapter with rounde grove 70

Cod. articolo
ftem number

KOOG70S

Adattatori ottagonali 70
Octagonal adapter 70

Cod. articolo
ftem number

KOOT70s

Adattatore con ogiva schiacciata 78

Adapter with crushed groowe 78

Cod. articolo
ftem number

KOOG78S

Pz
Pcs

Pz
Pcs

Pz
Pcs

Pz
Pcs

Testa tonda
Round head

A

RL

O

Staffa con perno quadro completa di culla interasse 48/60 mm
Bracket with square pin center-to-center distance 48/60 mm

Cod. articolo Pz
ftem number Pcs
KO103S 1

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Staffa a innesto rapido (solo per motore max 35 Nm)
Fast connection bracket (only for motors max 35 Nm)

Cod. articolo Pz
Item number Pcs
KO103PS 1

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel
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Staffa clippabile universale PVC (per motori max 30 Nm)
Clipable bracket universal PVC (motors max 30 Nm)

— Cod. articolo Pz
’ \ Item number Pcs
00O corocs ;
‘ ’ Materiale: PVC
Q Material: PVC
Interfaccia a stella
Star head interface
Staffa clippabile Deprat
Clipable bracket Deprat
Cod. articolo Pz
Item number Pcs
Interfaccia a stella per motori
N KO100S 5
Star interface for motors
' . @ Materiale: ferro zincato
Cod. articolo Note Pz ¢ Material: galvanised steel
Item number Note Pcs e
u:k‘
KOTS Per motore meccanico | For mechanical motor 1
KOTSE Per motore elettronico | For electronic motor 1

Materiale: plastica
Material: plastic
ART 1104/E Staffa per motore con supporto clippabile pvc
/ Bracket with clipable for motor
) Cod. articolo Imballo pz
(« » Item number Packing pcs
9
1104/E.CPS 5

Compatibile con testa motore Somfy
Compatible with star head Somfy motor

Portata max motore 30nw
Max motor capacity 30nw

o
20
<Oz

£\

o

Materiale: ferro zincato, PVC
Material: galvanised steel, PVC

Staffa clippabile universale zama
Clipable bracket universal zama

Staffa per motore con supporto clippabile in zama

Cod. articolo Pz
Item number Pcs
Bracket with clipable for motor
KO100CS 5
Cod. articolo Imballo pz
Item number Packing pcs
5

@ Materiale: ferro zincato
1104/E.CS

Material: galvanised steel

Compatibile con testa motore Somfy
Compatible with star head Somfy motor

O
(50
O~

Materiale: ferro zincato, zama
Material: galvanised steel, zama

10
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Supporto regolabile con staffa clippabile pvc Supporto regolabile per motore con staffa clippabile pvc
Bracket with clipable for motor Adjustable bracket with pvc clip for motor
Cod. articolo Imballo pz Cod. articolo Imballo pz
Item number Packing pcs Item number Packing pcs
BO.105.CPS 5 1101.CPS 5

Compatibile con testa motore Somfy
Compatible with star head Somfy motor

o Portata max motore 30nw
@ Max motor capacity 30nw e

o Portata max motore 30nw 4

Compatibile con testa motore Somfy
@ Max motor capacity 30nw

Compatible with star head Somfy motor

L)\

Materiale: ferro zincato, PVC
Material: galvanised steel, PYC

Materiale: ferro zincato, zama
Material: galvanised steel, zama

Supporto regolabile con staffa clippabile in zama
Adjustable bracket with pvc zamak clip for motor

Cod. articolo Imballo pz
Item number Packing pcs
BO.105.CS 5

Portata max motore 30nw
Max motor capacity 30nw

Compatibile con testa motore Somfy
Compatible with star head Somfy motor

o>
[So
<G

&o

Materiale: ferro zincato, zama
Material: galvanised steel, zama

Supporto femmina per motore con staffa clippabile pvc Supporto regolabile per motore con staffa clippabile in zama
Bracket for motor with pvc clip Adjustable bracket with zamak clip for motor

® Cod. articolo Imballo pz Cod. articolo Imballo pz
b Item number Packing pcs ftem number Packing pcs
E 1072/EM.CPS 5 1101.CS 5

1072/EM

Compatibile con testa motore Somfy

Compatibile con testa motore Somfy
Compatible with star head Somfy motor

Compatible with star head Somfy motor

o Portata max motore 30nw
U Max motor capacity 30nw

o>
90
Oz
o~
{90
Oz

Materiale: ferro zincato, zama
Material: galvanised steel, zama

Materiale: ferro zincato, PVC
Material: galvanised steel, PYC

Supporto femmina per motore con staffa clippabile zama

Bracket for motor with zamak clip
L}

Q S ® Cod. articolo Imballo pz
A b Item number Packing pcs

1072/EM.CS 5

1072/EM

Compatibile con testa motore Somfy
Compatible with star head Somfy motor

oS
o
<O

Materiale: ferro zincato, zama
Material: galvanised steel, zama

12 13
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Neutro | Neutral cablez
| s Fase up/down | Phase up/down
o Fase down/up | Phase down/up
& = = Terra | Ground cable
Motori finecorsa meccanico #60mm
Mechanical tubolar motor @60mm
Cod. articolo Vac/Hz W Nm Rpm N° giri
Item number Vac/Hz w Nm Rpm Turns
KO80/12SIMU 230/50 290 80 12 23
KO120/12SIMU 230/50 400 120 12 23
Alimentazione Potenza assorbita Coppia Giri al minuto
Vachz| - power supply W 1 Power Nm | Rated torque Rem | Output speed
a4 Indice protezione é Lunghezza cavo 2.50ml M Motore a 4 fili 5 Garanzia
Protection index Cable lenght 2.50ml| Four wire motor yars | Warranty

@ Compreso di adattatore per rullo @70 e supporto standard
Complete of adaptor ring @70 and standard bracket

Qo

695
695

K | Weight

4.45
4.70

Peso motore

(€ voE NF MM

Certificato
Certified
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—1/— Neutro | Neutral cable

: Fase up/down | Phase up/down
- Fase down/up | Phase down/up
& = v Terra | Ground cable
Motori finecorsa meccanico con manovre di soccorso @60mm
Mechanical limit switch motor with manual override @60mm
Cod. articolo Vac/Hz W Nm Rpm Ne° giri L Kg
Item number Vac/Hz w Nm Rpm Turns L Kg
KO080/12MSIMU 230/50 290 30 12 23 695 4.45
KO120/12MSIMU 230/50 400 50 12 23 695 4,70
VacH Alimentazione W Potenza N Coppia 0 Velocita Peso motore
M2\ power supply Power ™ | Rated torque PM | Output speed K | Weight
s Indice protezione é Lunghezza cavo 2.50ml M Motore a 4 fili 5 Garanzia C€ VoE NF MM Certificato
Protection index Cable lenght 2.50ml Four wire motor yars | Warranty Certified
@ Compreso di adattatore per rullo @70 e supporto orientabile
Complete of adaptor ring @70 and standard revolving bracket
15
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Adattatori per motori @60
Adapters for @60 motors

Adattatori per tubo ottagonale 70
Adapters for 70 octagonal rolling tube

Cod. articolo Pz
ftem number Pcs
KOOT70LS 5

Adattatori per tubo ottagonale 102
Adapters for 102octagonal rolling tube

Cod. articolo Descrizione Pz
Item number Description Pcs
KOOT102CS CORONA 5
KOOT102RS RUOTA 5

Adattatori per tubo ZF80
Adapters for ZF80 rolling tube

Cod. articolo Pz
Item number Pcs
KOOTZF80 5

Adattatori per tubo rotondo con ogiva tonda 85
Adapters for 85 round with groove rolling tube

Cod. articolo Pz
Item number Pcs
KOOG85S 5

Adattatori per tubo rotondo con ogiva tonda 78-14 mm
Adapters for round with 78-14 mm groove rolling tube

Cod. articolo Pz
Item number Pcs
KOOG78LS 5

16
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Testa tonda
Round head

Staffa con perno quadrato 16 mm
Bracket with square pin 16 mm

Cod. articolo Pz
Item number Pcs
KO103SLS 5

Testa con manovra di soccorso
Head with manual override

Staffa 100x100

100x700 bracket plate
Cod. articolo Pz
Item number Pcs
KO103QMS 5

Staffa con perno quadrato 16 mm + omega
Bracket with square pin 16 mm + omega

Cod. articolo
Item number

KO103LS

Staffa scorrevole interasse 48 box
Sliding bracket center-to-center 48 box

Pz Cod. articolo Pz
Pcs Item number Pcs
5 KO103QS 5

Staffa orientabile con perno quadrato a due posizioni e relativa sella

Revolving bracket with two positions square pivot

Cod. articolo Pz
Item number Pcs
KO103CMS 5

17
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Made in Italy
15 L
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Neutro | Neutral cable
| Fase up/down | Phase up/down
.\ Fase down/up | Phase down/up
& = ar aw Terra | Ground cable
Motori finecorsa meccanico @45mm
Mechanical limit switch motor @45mm
Cod. articolo Vac/Hz A W Nm Rpm Ne° giri Min L Kg
Item number Vac/Hz A w Nm Rpm Turns Min L Kg
KO15/17N 230/50 0.75 170 15 17 27 4 451 2.15
KO30/17N 230/50 1.10 250 30 17 27 4 486 2.45
KO50/12N 230/50 1.10 250 50 12 27 4 486 245
Alimentazione Intensita assorbita Potenza assorbita Coppia Giri al minuto
Vadhiz | power supply A | Nominal current W 1 Ppower Nm | Rated torque Rem | Output speed
é Lunghezza cavo 2.00ml 5 Garanzia , Tempo di funzionamento Peso motore Indice protezione
Cable lenght 2.50ml yars | Warranty Min Running time ke Weight P44 | protection index
Certificato
& Certified

@ Compreso di adattatore per rullo @60 e supporto standard
Complete of adaptor ring @60 and standard bracket

Made in Italy
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Neutro | Neutral cable
:ﬁ Fase up/down | Phase up/down
& - mw Terra | Ground cable
Motori radio finecorsa elettronico @45mm
Electronic limit switch+build-in receiver motor @45mm
Cod. articolo Vac/Hz A w Nm Rpm N° giri Min L Kg
Item number Vac/Hz A w Nm Rpm Turns Min L Kg
KO15/17NFE 230/50 0.75 170 15 17 infiniti | infinite 4 451 2.45
KO30/17NFE 230/50 1.10 250 30 17 infiniti | infinite 4 486 2.65
KO50/12NFE 230/50 1.10 250 50 12 infiniti | infinite 4 486 2.65
Vach Alimentazione N Intensita assorbita W Potenza assorbita N Coppia . Giri al minuto
22\ power supply Nominal current Power ™ | Rated torque PM | Output speed
, Tempo di funzionamento Peso motore Indice protezione é Lunghezza cavo 2.00ml
Min | Running time | Weight P44\ Protection index Cable lenght 2.50ml
Garanzia G Certificato
yars | Warranty Certified
@ Compreso di adattatore per rullo @60 e supporto standard
Complete of adaptor ring @60 and standard bracket
19
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Cod. articolo
ftem number

KOT1CN Trasmettitore ad 1 canale | 1 Channel emitter 1
KOT3CN Trasmettitore a 3 canali | 3 Channel emitter 1
KOT6CN Trasmettitore a 6 canali | 6 Channel emitter 1
Caratteristiche tecniche
Technical data
Vac/Hz Batteria da 3 VDC tipo CR2032 | 3 VDC battery type CR2032
MHz 433,92MHz (+100kHz) | 433.92MHz (+100kHz)
W.E.R.P. Stimata circa TmW.E.R.P. | About 1 mW.E.R.P.
°C -20°/+55° | -20°/+55°
Portata 200mt (esterno) 35mt (interno) | 200mt (outside) 35mt (inside)
VacH Alimentazione W Frequenza WERP Potenza iradiata
M2\ power supply | Frequency =R"1 Radiatewd power
. | Temperatura funzionamento Indice protezione I Certificato
¢ Opereting temperatur IP40 | protection index Certified
Adattatore ottagonale 60
Octagonal adapter 60
Cod. articolo Pz
Item number Pcs
KOOT60N 1
Adattatore ottagonale 70
Octagonal adapter 70
Cod. articolo Pz
Item number Pcs
KOOT70N 1
Adattatore ogiva 70
Ogiva adapter 70
Cod. articolo Pz
Item number Pcs
KOOG70N 1
Adattatore ogiva 78
Ogiva adapter 78
Cod. articolo Pz
Item number Pcs
KOOG78N 1

MOTORI E ACCESSORI
MOTORS AND ACCESSORIES "

Trasmettitori
Emitter

Note
Note

Pz
Pcs

1072/EM

® =

& =

® =

Staffa per motore con supporto clippabile zama
Bracket with zamak clip for motor

Cod. articolo Imballo pz
ftem number Packing pcs
1104/E.CN 5

Compatibile con testa motore Nice
Compatible with star head Nice motor

Materiale: ferro zincato, zama
Material: galvanised steel, zama

Supporto regolabile con staffa clippabile in zama
Adjustable bracket with zamak clip for motor

Cod. articolo Imballo pz
ftem number Packing pcs
BO.105.CN 5

Compatibile con testa motore Nice
Compatible with star head Nice motor

Materiale: ferro zincato, zama
Material: galvanised steel, zama

Supporto femmina per motore con staffa clippabile in zama
Bracket for motor with zamak clip

Cod. articolo Imballo pz
ftem number Packing pcs
1072/EM.CN 5

Compatibile con testa motore Nice
Compatible with star head Nice motor

Materiale: ferro zincato, zama
Material: galvanised steel, zama

CA

LI

RL

S

O
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/— Neutro | Neutral cablez
: Fase up/down | Phase up/down
-y Fase down/up | Phase down/up 0 Compatibile
& = m Terra | Ground cable Il | conil sistema acomax
Compatible with
the acomax system
Motori finecorsa radio @45mm
Radio tubolar motor @45mm @ Packaging esclusivo
Exclusive packaging
Cod. articolo Vac/Hz W A Nw Rpm Ne° giri L1 L2 Kg
Item number Vac/Hz w A Nw Rom Turns L1 L2 Kg
KO020/17BOL 230/50 145 0.64 20 15 22 475mm 457mm 2.05
KO30/17BOL 230/50 191 0.83 30 15 22 543mm 525mm 2.31
KO50/15BOL 230/50 205 0.89 50 12 27 543mm 525mm 2.60
Alimentazione Potenza assorbita Intensita assorbita Coppia Giri al minuto
Vachz| - power supply W1 power A 1 power Nm | Rated torque Rem | Output speed
s Indice protezione é Lunghezza cavo 2.50ml M Motore a 4 fili 5 Garanzia Peso motore
Protection index Cable lenght 2.50ml Four wire motor vars | Warranty ke Weight
(€ vDE NF MM Certificato
Certified

f\ o i '.,I':L,
QO Hrll — —

@ Compreso di adattatore per rullo @60 e supporto standard
Complete of adaptor ring @60 and standard bracket

O
>
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KIT PER L'INSTALLAZIONE RAPIDA

QUICK INSTALLATION KIT

-~
,l

Staffa klick a fissaggio rapido
Inserire e rimuovere il motore
nella posizione superiore

KIT PER L'INSTALLAZIONE RAPIDA (Y
QUICK INSTALLATION KIT "

CARLO

Corona a molla klick
Fino a 7 cm telescopico

Spring crown Klick

Quick-release kiick bracket
Insert and remove the motor
in the upper position

Cod. articolo
Item number

KITACO

Up to 7 cm telescopic

Rullo
Ottagonale 60 mm

Reel

Testata motore speciale Octagonal 60 mm

Per un montaggio ultra rapdo

Special engine head
For ultra-fast assembly

Kit completo Aco
Complete Aco Kit

Pz
Pcs

Supporto laterale completo di cuscinetto
Complete side support with bearing

Cod. articolo Pz
ftem number Pcs
SUPLATCOMPL 1

Riduttore di spazio per cassonetti profondi spessore 30mm (Max 2 pezzi per lato)
Space reducer for deep boxes 30mm thick (Max 2 pieces per side)

Cod. articolo Pz
Item number Pcs
RIDCASS 1

Supporto attacco motore

Motor mount support
Cod. articolo Pz
Item number Pcs
SUPMOT 1

24

Tendicinghia a molla klick
Con bullone da 12 mm
per cuscinetto a sfera

Klick spring belt tensioner
With bolt and 12 mm
for ball bearing

Telescopico
Finoa7 mm

Telescopic
Up to 7mm

>

S

Ky
—~

Supporto per controparte klick
Con cuscinetto a safera
per un'installazaione facile e veloce

Klick Counterpart Support
With ball bearing
for quick and easy installation

Manicotto d.60 Telescopico 75mm con molla a scatto
Sleeve d.60 Telescopic 75mm with snap spring

Cod. articolo Pz
Item number Pcs
MANTELD60 1

Calotta d.60 Telescopica con molla a pressione e perno
Cap d.60 Telescopic with pressure spring and pin

Cod. articolo Pz
Item number Pcs
MINCAL60TEL75 1

Accessori per cassonetti in alluminio
Accessories for aluminum boxes

Calotta d.60 Telescopica 7ZSmm con molla a pressione
Cap d.60 Telescopic 75mm with pressure spring

Cod. articolo Pz
Item number Pcs
MINCALDG60OTE 1

Supporto motore completo di staffa (compatibile per tapparelle non superiori a 55 kg di peso)
Motor support complete with bracket (compatible for roller shutters weighing no more than 55 kg)

Cod. articolo Pz
Item number Pcs
MOTSUPCASS 1

25
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CARLO

Supporto standard quadro 10

Standard bracket
Cod. articolo Note
ftem number Note
B0.100.1S fori passanti | feedthrough holes
BO.100.1F fori filettati | threaded holes

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Supporto standard stellato 10

Standard bracket
Cod. articolo Note
Item number Note

B0.100.1SC fori passanti | feedthrough holes

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Supporto regolabile

Adjustable bracket

Cod. articolo Note

Item number Note
BO.105 Quadro 10 | Square 10
BO.105.16 Quadro 16 | Square 16

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Supporto femmina 2 posizioni

2 Position bracket

Cod. articolo Note

Item number Note
1072/EM Quadro 10| Square 10

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

o

Completo di grano di fissaggio

Complete with set screw

Pz
Pcs

200
200

Pz
Pcs

200

Pz
Pcs

100
100

Pz
Pcs

100

100

117

o

Testina sfilabile per motore

Cod. articolo L

ftem number L
1098/DS 28
1098/DS2 34

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Completo di grano di fissaggio
Complete with fixing grains

Plate for motor
Note Pz
Note Pcs
Quadro 10| Square 10 100
Quadro 10| Square 10 100

Supporto rotativo con sblocco
Rotating support with unlock

Cod. articolo
Item number

B0.100.7

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Note Pz
Note Pcs
Quadro 10| Square 10 50

Supporto rotativo regolabile con sblocco

Cod. articolo H

Item number H
B0.100.5 67
B0.100.6 78

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Rotative bracket
Note Pz
Note Pcs
Quadro 10| Square 10 50
Quadro 10| Square 10 50

26
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Supporto con sella

100x100 bracket
Cod. articolo Note Pz
ftem number Note Pcs
B0.100.9 Quadro 10| Square 10 50
B0.160.9 Quadro 16| Square 16 50
Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel
Supporto per cassonetto
Bracket for shutter housing
Cod. articolo Note Pz
Item number Note Pcs
B0.101.4S Quadro 10| Square 10 100
Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel
Supporto per cassonetto
Bracket for shutter housing
Cod. articolo Note Pz
Item number Note Pcs
BO.101.5S Quadro 10| Square 10 100
B0.102.5 Quadro 16| Square 16 100

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

R

S

Bandierina per motore passo 43

43

172

Plate for motor height 43
Cod. articolo Pz
ftem number Pcs
1104/E1N 100

43

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Bandieri

na per motore 3 posizioni dritta passo 43

Straight plate for motor 3 positions height 43

Cod. articolo
ftem number

Pz
Pcs

1104/E3.N

100

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Me

nsole 3 posizioni passo 43 per motore
Plate 3 positions height 43 for motor

Cod. articolo Note Pz
Item number Note Pcs
Completo di dadi e viti M6X30 50

1104/sSM

Complete of nuts and screws M6X30

Materiale: ferro zincato

Material: galvanised steel
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\ Kit comando radio Serie Plana Ny, Kit Gateway Plana con contenitore
NEW ' Plana series radio control kit NEW ' Gateway Plana kit with container
T , > T » .
bianco Pz — Cod. articolo Note Pz
white Pcs ﬁ Item number Note Pcs
KIT.RA.PLANA 1 2 Gateway loT Bluetooth Wi-Fi per integrazione
E KIT.GATE.PLANA loT Bluetooth Wi-Fi Gateway for Integration 1
I >E _—. | sistema smart VIMAR View Wireless
>E — | sistema smart VIMAR View Wireless \) & | )_‘_/ s | VIMAR View Wireless smart system
< VIMAR View Wireless smart system P - e
N ! (Y] VIMAR 60 % Materiale; plastica, componenti metallci
20 % Materiale: plastica, componenti metallci ererats positva Material: plastic, metal components
Material: plastic, metal components
P P o | Permette all'utente la supervisione tramite |'app View e assistenti vocali Alexa,
U Google Assistant e Siri
Allows the user supervision via the View app and Alexa, Google Assistant and Siri voice assistants
Kit comando radio Serie Plana
Plana series radio control kit
Kit Gateway Plana con contenitore
2 Gateway Plana kit with container
1 Tasto intercambiabile 2 moduli
Interchangeable button 2 modules
3 2 Comando radio Bluetooth Low Energy 1 Gateway connesso loT 2M bianco mod. Plana
Bluetooth Low Energy radio control Connected Gateway loT 2M white mod. Plana
3 Placca Classic 2M - Plana 1 2 Contenitore da parete IP55, 2 moduli - Arké/Plana
Classic 2M plate - Plana IP55 Wall Container - Arké/Plana
4 Supporto radio placca Classic 2M - Plana
Classic 2M plate radio support - Plana
w4 VIMAR
energia positiva
\ e ‘°ma’?d° rac.1i0 SEAE A(ké \ Kit commutatore con contenitore
NEW ' . Arké series radio control kit NEW' Guidn Vit D Gl
biz;]r!co ; z ’ Cod. articolo Note Pz
white s — Item number Note Pcs
N
] KIT.RA.ARKE 1 2 s | KIT.COM Contenitore da parete IP40, 1 modulo - Arké/Plana 1
: P40 wall container, 1 module - Arké/Plana
v
— * _—. | sistema smart VIMAR View Wireless
>E — | sistema smart VIMAR View Wireless } L) = | VIMAR View Wireless smart system
d < VIMAR View Wireless smart system M VI M AR SRR L
SRoidiacpesitive Materiale: plastica, componenti metallci
90 Materiale: plastica, componenti metallci : 50 Material: plastic, metal components
‘ ‘ Material: plastic, metal components
o | Compatibile con Alexa, Google Home e IFTTT, attraverso |'apposito gateway o hub Zigbee
U Compatible with Alexa, Google Home and IFTTT, through the appropriate Zigbee gateway or hub
Kit comando radio Serie Arke
Arké series radio control kit
Kit commutatore con contenitore
Switch kit with container
1 Tasto intercambiabile 2 moduli
Interchangeable button 2 modules .
3 Comando radio Bluetooth Low Energy 1 Commutatore a due tasti
2 . Two-button switch
Bluetooth Low Energy radio control c P40 1M - Arké/PI
ontenitore - Arké/Plana

Placca Classic 2M - Arké
Classic 2M plate - Arké

Supporto radio placca Classic 2M - Arké 1
Classic 2M plate radio support - Arké

IP40 1M container - Arké/Plana

w4 VIMAR

energia positiva

30 31



MOTORI E ACCESSORI MOTORI E ACCESSORI
MOTORS AND ACCESSORIES "

CARLO

MOTORS AND ACCESSORIES
Kit 2M Vimar Serie Plana Kit 2M Vimar Serie Arke
T~ 2M Vimar kit Plana series T~ Kit 2M Vimar Arké series
Z bianco Pz B | bianco Pz
i white Pcs ~ white Pcs
| KIT.PLANA.2 1 e KIT.ARKE.2 1
: © 8 T O
— i
O Finitura: Lucida ~ O Finitura: Lucida
| Finish: Glossy — Finish: Glossy
, Materiale: plastica, componenti metallci o Materiale: plastica, componenti metallci
—_ Material: plastic, metal components —— Material: plastic, metal components
M M

2 2
1 1
~ : |
NEW ' | NEW ' [
» | ! »
| % =
—_— \G H
oo Vi
]
Kit 2M Vimar Serie Plana Kit 2M Vimar Serie Arke
v 2M Vimar kit Plana series Kit 2M Vimar Arkeé seriesh

Placchetta per doppio interruttore
Switch plate

Supporto per commutatore doppio con viti
Switch holder with screws

Commutatore doppio a due tasti
Two-button switch

M VIMAR Interruttori marchio Vimar

- A Vimar male switches
energia positiva

Placchetta per doppio interruttore
Switch plate

Supporto per commutatore doppio con viti
Switch holder with screws

Commutatore doppio a due tasti
Two-button switch

M VIMAR Interruttori marchio Vimar

5 A Vimar male switches
energia positiva

* & stata riportata la migliore rappresentazione possibile dei colori nella nostra collezione. Differenze tra questi colori ed i colori del campionario non sono contestabili. * & stata riportata la migliore rappresentazione possibile dei colori nella nostra collezione. Differenze tra questi colori ed i colori del campionario non sono contestabili.

* the best possible representation of the colors in our collection has been reported. Differences between these colors and the colors in the sample book are not disputable.
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w4 VIMAR

enargia positiva

&o

CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA
GENERAL CONDITIONS OF SALES

Modulo tapparella connesso loT
loT connected roller shutter module

Cod. articolo
ftem number

03982

Materiale: plastica, componenti metallici
Material: plastic, metal components

Note
Note

Pulsanti per configurazione centralina loT

Two independent buttons 1P NO+NO10A white mod. Plana

Cod. articolo
Item number

14066

Materiale: plastica, componenti metallici
Material: plastic, metal components

Per configurazione art.03982
Complete with set screw

Note
Note

Centralina universale con telecomando
Universal control unit with remote control

Apparecchio di comando elettronico IoT per 1 tapparella
loT electronic control device for 1 roller shutter

Due pulsanti indipendenti 1P NO + 1P NO 10 A 250 V~
Two independent buttons 1P NO + 1P NO 10 A 250 V~

Pz
Pcs

w4 VIMAR

energia positiva

Pz
Pcs

w4 VIMAR

enargia positiva

Cod. articolo Note Pz
Item number Note Pcs
KIT.KORIC.1 Con telecomando ad 1 canale | With1 Channel remote control 1
Caratteristiche tecniche
Technical data
Vac/Hz 110-240V 50Hz +-10% | 110-240V 50Hz +-10%
MHz 433,92 MHz | 433,92 MHz

Vac/Hz

fod

°C

Alimentazione

Power supply MHz

Temperatura funzionamento

Opereting temperatur P20

Assistenza clienti
Customer service

0424 488 500

-10° +50° | -10° +50°

Frequenza 50
Frequency e
Indice protezione

» C€

Protection index

Assistenza Clienti
Assistenza telefonica in cantiere per l'installatore.
Supporto alla progettazione interno VIMAR.
Customer Service
Telephone assistance on site for the installer.
VIMAR internal design support.

Capacita di memoria
Memory capacity

Certificato
Certified
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L'acquisto dei prodotti BOLIS CARLO comporta l'accettazione delle seguenti condizioni di vendita:

Gli ordini devono rispettare gli imballi riportati su catalogo e listino prezzi e i termini di consegna indicati
su conferma d'ordine hanno carattere puramente indicativo.

| prezzi indicati sul listino in vigore si intendono iva esclusa.

BOLIS CARLO si riserva la facolta di apportare eventuali variazioni rese necessarie da aumenti delle materie
prime, dalla mano d'opera o da altri fattori che dovessero incidere sul prezzo finale del prodotto.

La merce viaggia a rischio e pericolo del committente (anche se franco destino) il quale, nel proprio interesse,
deve verificare prima del ritiro, la quantita e la condizione della merce e apporre eventuali riserve
sul documento di trasporto.

Gli ordini devono rispettare gli imballi riportati su catalogo e listino prezzi e i termini di consegna

indicati su conferma d'ordine hanno carattere puramente indicativo. Eventuali contestazioni devono essere
inviate per iscritto entro 7 gg dal ricevimento della merce e il reso deve essere preventivamente autorizzato
dalla BOLIS CARLO.

La modalita di ritiro materiale verranno concordate di volta in volta.

Le indicazioni di misure e disegni su ns. catalogo e listino prezzi sono da intendersi a puro titolo informativo
e possono essere soggette a modifiche senza alcun preawviso.

BOLIS CARLO ¢ esonerata da ogni eventuale richiesta di penale dovuta al ritardo nelle consegne.

| ns. prodotti sono garantiti contro difetti di fabbricazione e le condizioni di garanzia sono verificate
esclusivamente dalla BOLIS CARLO a suo insindacabile giudizio.

La garanzia non comprende eventuali danni causati dal trasporto, negligenza o altro dovuto a imperizia
o ad uso improprio.

| testi e le fotografie del presente catalogo sono di proprieta riservata della BOLIS CARLO che ne consente
la riproduzione, anche parziale, a condizione che ne venga citata la fonte.

The purchase of BOLIS CARLO products implies acceptance of the following conditions of sale:

Orders must comply with the packaging shown in the catalog and price list and the delivery terms indicated
on the order confirmation are purely indicative.

The prices indicated on the current price list are excluding VAT.

BOLIS CARLO reserves the right to make any changes made necessary by increases in raw materials,
by the workforce or by other factors that may affect the final price of the product.

The goods travel at the risk of the customer (even if carriage paid) who, in his own interest, must check the quantity

BOL

RL

and condition of the goods before picking up and affix any reservations on the transport document. Any disputes must
be sent in writing within 7 days of receipt of the goods and the return must be previously authorized by BOLIS CARLO.

The method of material collection will be agreed from time to time.

The indications of measurements and drawings in our catalog and price list are to be intended for information
purposes only and may be subject to change without notice.

Payments must be made at the established deadline and for the agreed amount. The delay in paying invoices beyond

the agreed terms gives rise to the immediate commencement of bank interests and entails the advance payment of
any subsequent orders.

BOLIS CARLO is exonerated from any request for penalties due to late delivery.

Our products are guaranteed against manufacturing defects and the warranty conditions are verified exclusively
by BOLIS CARLO at its sole discretion.

The warranty does not include any damage caused by transportation, negligence or other due to inexperience
or improper use.

The texts and photographs in this catalog are the private property of BOLIS CARLO which allows their reproduction,
even partial, on condition that the source is mentioned.
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